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DASSON 
MEUBLE 
à hauteur d'appui 
ép. XIX°
Adjugé 54 900 €
(frais compris)

ROLEX Daytona 
or gris

Adjugée 10 000 €
(frais compris)

Boîte FABERGE

Adjugée 161 050 €
(frais compris)

Marc CHAGAL
Gouache 

Adjugée 140 300 €
(frais compris)

SOLITAIRE 
5,34cts

Adjugé 54 900 €
(frais compris)

Marie LAURENCIN
Huile

Adjugée 83 000 €
(frais compris)

Th. HACHE
COMMODE MAZZARINE 
ép. XVIII°

Adjugée 53 700 €
(frais compris)

Prochaines Ventes de Prestige en Préparation

ART MODERNE & ART CONTEMPORAIN
BIJOUX - MONTRES

Pour inclure vos œuvres, tableaux, vins, bijoux, montres, dans ces ventes, veuillez contacter Maître Besch
04 93 99 33 49 - besch.cannesauction.com

ESTIMATIONS GRATUITES ET CONFIDENTIELLES

CARRÉ D'AS 2000
Vendu en 4 lots 

Adudjé 136 980 €

(frais compris)

45
BESCH

GRANDS VINS ET ALCOOLS
Pascal KUZNIEWSKI EXPERT CVV

CANNES - HÔTEL MARTINEZ  LE DIMANCHE DE PÂQUES, 24 AVRIL 2011

BORDEAUX 

Hôtel Le Saint-James 
à Bouliac

Dimanche 13 Mars 2011

CANNES 

Hôtel Martinez 
Samedi 23 Avril 2011

Le journal international, 
The World of Fine Wine, 

n° 30 du 4ème trimestre 2010,
classe notre maison de ventes, 

Besch Cannes Auction, 
au 9ème rang mondial 
des ventes de vins

pour les montants adjugés 
de janvier à septembre 2010 
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ART MODERNE ET CONTEMPORAIN

TABLEAUX PROVENÇAUX

VENTE DIMANCHE 20 FÉVRIER À 14H

DANS LES SALONS DE L’ HÔTEL MARTINEZ

73, Boulevard de la Croisette - 06400 Cannes

Maître Jean-Pierre Besch, commissaire-priseur
judiciaire et habilité 
SVV Besch Cannes Auction n° 2002-034
45, Boulevard de la Croisette, 06400 Cannes
Tél : 33 (0) 4 93 99 22 60 - 33 (0) 4 93 99 33 49
Fax : 33 (0) 4 93 99 30 03
besch@cannesauction.com - www.cannesauction.com

En présence de 
Marc Stammegna
22 Rue Edmond Rostang - 13006 MARSEILLE
Tel 04 91 37 46 05 - Port 06 07 44 17 33
marc.stammegna@numericable.fr

EXPOSITIONS 

Cannes - Hôtel Martinez
73, Boulevard de la Croisette - 06400 Cannes

Samedi 19 février de 12h à 20h

Dimanche 20 février de 10h à 12h30

“Visites et explications des œuvres”
par Marc Stammegna, spécialiste des tableaux provençaux

Samedi 19 février de 17h à 19h

ESTIMATIONS GRATUITES DURANT LES EXPOSITIONS
de vos tableaux, bijoux et objets d’Art

Tel 33 (0) 4 93 99 22 60 - 33 (0) 4 93 99 33 49 - besch@cannesauction.com
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INDEX
A

ADAM 125

AILLAUD 52

AMBROGIANI 13 à 31-62-65 à 77-210 à 212-239

APPIAN 116

B

BANDO 57

BELLINI 161 à 163-230

BERROCAL 144 à 146

BERTHET 58-184-196

BONAFE 232

BOUVARD 167

BRANDI 148

BRUN A. 201

BRUN J. 202-204

BUFFET 86-235

C

CALVET 171

CAMAX 100

CAMOIN 143

CARRERA 153-228

CÉSAR 11

CEYTAIRE 87

CHA 56

CHABAUD 215-216-219 à 224

CHANCO 36-83-89

CHU Teh-Chun 149

CORNU 64-108-172

COSSON 63

COTTAVOZ 111

COURDOUAN 103

CRAPELET 92

D

DELLEPIANE 51

DEMOLY 128-130

DEPADOVA 79

DI ROSA 43

DOMERGUE 59 à 61

DUFEU 123

DUFY 35-37-134

E

EMPI 175

ERNST 42

F

FERRARI 109-170-191

FOREST 186

FOUJITA 140

FRANCISCO DE 101-126

FUSARO 208

G

GARIBALDI 236

GARROS 124-183

GAUFFRIAUD 54

GIDE 98

GISCLARD 33-47

GRALLAN 182-197

GRAU-SALA 206

GUIGOU 121

GUINGUIS 107

H-J

HILAIRE 151-178

JAWLENSKY 85

JEHAN 44-45

JOUENNE 132-133

JOURDAIN 229

K

KINSEY 3

KISLING 113

L

LA ROQUE 155

LAMBERT 218

LANTOINE 190

LEBASQUE 135-136

LEDDA 48-49-198

LÉGER 32

LEROY 8-242

LETUAIRE 102

LHOTE 157

LOMBARD 113bis-205

LOULÉ 34-81

M-N

MACLET 61 bis

MADELAIN 127

MALFROY 118-119-169-217

MALLE 122

MALTESE 209-213

MANDIN 94-96

MANGUIN 179

MARCOUSSIS 150-152

MATHIEU 147

MATISSE 137-139

MAUFRA 207

MAZO 53-97-99

MELIK 110

MIRAMON 4-6-10-39-237

MIRO 7-9

MONTICELLI 131-193

MOYA 5

MÜHL 214

NATTERO 114-117

O

ODDE 115

OLIVE 120

OSTAPOFF 181

OZANDA 240

P

PAQUET 238

PASSARELLI 199

PASTOUR 164 à 166

PENRAAT 164 bis

PESCE 55-187

PICABIA 112

PICASSO 84-90-141-154

PRIKING 50-156-159-160-173-177-233

R

RACINE 82

RANCILLAC 88

RAYA-SORKINE 231

REDON 41

ROCA 2-12

S

SABOURAUD 174

SALOMON LE TROPÉZIEN 188

SARDI 185-189

SÉGAUD 91

SEYSSAUD 225-227

SIGNAC 142-158

SION 129-180

T

THOMPSON 234

TOBEY 138

TOBIASSE 78-80

TOFFOLI 105-106

TOULOUSE-LAUTREC 40

TRINCOT 241

TROFIMOFF 176

TSANG-TA-TS’IEN 46

V

VALTAT 192

VAN DEN BUSSCHE 93-194-195-203

VERDILHAN 104-226

VLAMINCK DE 38

W

WARHOL 1

Z

ZIEM 168
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1
Andy WARHOL, 1928-1987 

MARYLIN MONROE          
Sérigraphie 

90 x 90               
Au dos, Published by Sunday Morning

300/400 €

4
Thierry MIRAMON
né en 1965 
LE FUMEUR           
Huile sur panneau
signée en bas à
gauche, contresignée et 
titrée au dos           
35 x 27             

400/500 €

7
Joan MIRO
1893-1983  

COMPOSITION      
Affiche lithographique

signée en bas à droite et 
annotée « amicalement » 

61 x 46,5

900/1 000 €

8
Patrick LEROY, né en 1948 

COMPOSITION 
Huile sur panneau signée 

en bas à droite 
66 x 56

600/800 €

9
Joan MIRO
1893-1983  
COMPOSITION      
Lithographie en couleurs signée 
en bas à droite dans la planche, 
cachet Mourlot imprimeur
52,5 x 48,5

900/1000 €

2
Hervé ROCA
né en 1953 
ALGERIE, 
SOUS LE PORCHE    
Huile sur panneau signée
en bas à droite
contresignée au dos
20 x 20

50/100 €

5
Patrick MOYA, né en 1955 

AUTOPORTRAIT
Huile sur toile signée en bas à droite  

20 x 20

200/300 €

3
Alan KINSEY, né en 1948 
ICONS # 29, ELVIS, 2007      

Technique mixte sur toile signée 
en bas à gauche, contresignée, 

datée et titrée au dos          
30 x 30               

400/500 €

6
Thierry MIRAMON
né en 1965 
FEMME EN JAUNE 
Huile sur toile signée 
en haut à gauche 
61 x 49

500/600 €

10
Thierry MIRAMON 

né en 1965 
NATURE MORTE 
À LA STATUETTE  

Huile sur toile signée 
en bas à gauche  

40 x 33 

400/500 €

11
CÉSAR

1921-1998
MAO ZEDONG

Lithographie couleur 
signée en bas à droite

65,7 x 50,2 
Porte la lettre M 

en bas à gauche pour modèle         

400/500 €

12
Hervé ROCA

né en 1953 
ALGÉRIE

Huile sur panneau signée 
en bas à droite 

24,5 x 19,5

50/100 €
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13
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

NU
Feutre signé

65 x 50

200/250 €

14
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

NU
Crayon papier signé

50 x 65

200/250 € 15
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

NU
Crayon couleur signé

65 x 50

200/250 €

16
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

NU
Feutre signé

50 x 65

200/250 €

17
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

NU
Feutre signé

50 x 65

200/250 €

18
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

NU
Crayon couleur signé

65 x 50

200/250 €

19
Pierre AMBROGIANI 
1907-1985
NU
Feutre signé
65 x 50

200/250 €

22
Pierre AMBROGIANI 

1907-1985
NU

Feutre signé
50 x 65

200/250 €

20
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

NU
Crayon couleur signé

50 x 65

200/250 €

21
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

NU
Feutre signé

65 x 50

200/250 €
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23
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

SCÈNE DE RUE
Gouache signée en bas à gauche

32 x 24

350/400 €

24
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

LA BALLERINE 
Pastel signé en bas à droite

62 x 44 

700/800 €

25
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

NU ASSIS 
Gouache signée en bas à droite

57 x 43 

350/400 €

26
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

BAIGNEURS
Encre de chine signée en bas à droite

23 x 31

250/300 €

27
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

NUS DE DOS
Lavis d'encre signé en bas à droite

45 x 53 

350/400 €

28
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

LA SCÈNE 
Lavis d'encre de chine signé en bas à gauche

50 x 65 

350/400 €

29
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

BALLERINE
Lavis de couleur signé en bas à droite

57 x 46,5

400/450 €

30
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

LA VISITE
Gouache signée en bas à droite

24 x 20

250/300 €

31
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

MOISSONNEURS
Gouache signée en bas à gauche

32,5 x 24

350/400 €
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32
Fernand LÉGER 1881-1955

LES OISEAUX 
Lithographie en couleurs

55,5 x 38

800/1 000 €

33
Stéphane GISCLARD, né en 1966

FEMME
Technique mixte sur papier signée 

en haut à gauche
63 x 48

1 000/1 500 €

34
Thierry LOULÉ, né en 1967

BOUQUET SUR FOND ORANGE 
Huile sur toile signée en haut à droite 

92 x 73 

1 200/1 800 €

35
Raoul DUFY 1877-1953

LE CASINO DE LA JETÉE, NICE 1927 
Lithographie en couleurs signée 

en bas vers le milieu dans la planche
38 x 45

800/1 000 €

36
Roland CHANCO, né en 1914

LE POKER 
Huile sur toile signée en haut à gauche 

89 x 116 

3 000/3 500 €

37
Raoul DUFY 1877-1953
HOMMAGE À DEBUSSY 

Lithographie en couleurs signée 
en bas à droite

39 x 46,5

800/1 000 €

38
Maurice DE VLAMINCK 1876-1958

LES MAISONS 
Lithographie en couleurs signée en bas à droite

dans la planche
36,5 x 48

800/1 000 €

39
Thierry MIRAMON, né en 1965 

LA TAUROMACHIE         
Huile sur toile signée en bas à gauche  

60 x 73

550/600 €

40
Henri DE TOULOUSE-LAUTREC 

1864-1901
LA CHARRETTE ANGLAISE 

Lithographie en couleurs monogrammée 
en bas à gauche dans la planche

30,5 x 40

800/1 000 €
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45
Christophe JEHAN, né en 1961

LES DEUX ENFANTS 
Huile sur panneau signée au centre 

58 x 58 

800/1 000 €

46
TSANG-TA-TS’IEN

LE SINGE 
Lithographie en couleurs

43 x 48

800/1 000 €

41
Odilon REDON 

1840-1916
LE CHAR

D’APOLLON 
Lithographie 
en couleurs

58 x 47

800/1 000 €

42
Max ERNST 
1891-1976
COMPOSITION 
Lithographie 
en couleurs signée 
en bas à droite 
dans la planche
53,5 x 43,5

800/1 000 €

43
Hervé DI ROSA

né en 1959
IL A PEUR DE 

PERSONNE
Huile sur carton signée

en bas à droite
74 x 65

2 500/3 000 €

44
Christophe JEHAN
né en 1961
COURSE HIPPIQUE 
Huile sur toile signée
en haut à droite 
123 x 73 

2 000/2 500 €

47
Stéphane GISCLARD, né en 1966

L’ACCORDÉONISTE
Huile sur toile signée en bas à droite

60 x 60

1 200/1 800 €
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48
Pierre LEDDA XX° 
BORD DE CÔTE

Pastel signé en bas à droite
40 x 55 

150/200 €

49
Pierre LEDDA XX° 

VILLAGE
Huile sur isorel signée en bas à gauche

50 x 73 

300/400 €

50
Franz PRIKING 1929-1979 
ABSTRAIT COSMOS 2000

Huile sur carton signée en bas au centre
48,5 x 64

2 000/2 500 €

51
David DELLEPIANE 
1866-1932 
PETITE FILLE QUI BOUDE      
Dessin             
21 x 16,5            
Cachet en bas à droite 
apposé par la famille

50/100 €

52
A. AILLAUD 
XIX-XX° 
BOUQUET 
DE FLEURS
CHAMPÊTRES 
Huile sur panneau
signée en bas à droite 
54 x 65

400/500 €

53
Maurice MAZO 

1901-1989 
FEMME ASSISE DE DOS 

AVEC UN CHAPEAU          
Plume noire et lavis de sépia

signé du cachet d'atelier en bas
à droite     

47,5 x 37,5

400/500 €

54
Emile 
GAUFFRIAUD 
1877-1957
MARINE
Huile sur bois signée 
en bas à droite
37 x 67

1 200/1 500 €

56
Jean CHA, né en 1914 

LA PLACE DU THEÂTRE FRANÇAIS  
Huile sur toile signée en bas à droite  

14 x 18

400/500 €

57
Toshio BANDO 
1895-1973
L'OIE
Pastel signé 
en bas droite
A vue 24 x 35

250/300 €

58
François BERTHET 

XIX-XX° 
L'ALLÉE AUX 

AMANDIERS FLEURIS  
Huile sur toile signée en bas à droite   

55 x 67             
Au dos, à même la toile l'inscription

manuscrite MR 

600/700 €

55
Jean PESCE, né en 1926 

JEUNES FILLES ENDORMIES    
Aquarelle signée en bas à droite et titrée au dos    

12 x 22                      
Au dos l'inscription manuscrite 2553 

ainsi que le cachet 
Galerie Martin-Bres, Marseille

150/200 €
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60
Jean-Gabriel DOMERGUE 
1889-1962 
L'INTERIEUR, 1911         
Huile sur panneau signée 
en bas à droite et datée             
32,7 x 23,5

1 200/1 500 €

61 bis
Élisée MACLET 

1881-1962
JEUNE FEMME À L'OMBRELLE DANS

LES RUELLES DU CANNET
Huile sur panneau signée en bas à gauche

55 x 38

3 500/4 000 €

61
Jean-Gabriel DOMERGUE 1889-1962 

Nadia
Huile sur panneau signée en bas à gauche

24 x 19

2 300/2 800 €

59
Jean-Gabriel DOMERGUE 1889-1962 

MABEL
Huile sur panneau signée en bas à gauche

33 x 24

2 300/2 800 €

64
Pierre CORNU 1895-1996

LA ROBE ROUGE
Huile sur toile signée en à gauche 

55 x 46
Un certificat de Gilles Cornu, fils de l'artiste,

sera remis à l'acquéreur

2 500/3 000 €

63
Marcel COSSON 1878-1956

LE FOYER DE L'OPÉRA
Huile sur panneau signée en bas à gauche

34 x 45

2 200/2 500 €

62
Pierre AMBROGIANI 1907-1985 

BOUQUET DE FLEURS        
Huile sur toile signée en bas à droite  

64 x 54

2 000/2 500 €

1_TAB_20fev11.qxd:_  04/02/11  16:29  Page9



10 •

65
Pierre AMBROGIANI 
1907-1985
ENVIRONS DE AUREL
Pastel, gouache signé 
en bas à droite
10 x 16,5

250/300 €

67
Pierre AMBROGIANI 1907-1985 

MAS EN PROVENCE        
Dessin au feutre signé en bas au centre     

27 x 37

300/350 €

68
Pierre AMBROGIANI 1907-1985 

HOMME DE PROFIL        
Dessin signé du cachet en bas à droite     

12,5 x 11      

50/100 €

69
Pierre AMBROGIANI 1907-1985 

LES MOISSONEURS        
Dessin à l'encre signé en bas au centre 

22 x 32             

1 000/1 200 €

70
Pierre AMBROGIANI 1907-1985 

LES INDIENS          
Huile sur carton signée en bas à droite 

40 x 41

50/100 €

71
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

LA MAISON DE SAULT 
Gouache signée en bas à droite

30 x 36 

500/600 €

72
Pierre AMBROGIANI 
1907-1985 
ÉTUDE             
Mine et aquarelle signée du cachet 
en bas à gauche             
17 x 10

50/100 €

73
Pierre AMBROGIANI 1907-1985
JEUX OLYMPIQUES D'HIVER 1968
Lithographie signée et numérotée 41/100

50/100 €

66
Pierre AMBROGIANI 

1907-1985 
SOUS LE PORCHE           

Mine et aquarelle 
signée du cachet 

en bas à droite                
10 x 17

50/100 €
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74
Pierre AMBROGIANI 1907-1985 

LES TORÉADORS          
Plaque céramique signée en bas à droite 

45 x 50             
N°8971, série de dix plaques

1 500/1 800 €

75
Pierre AMBROGIANI 

1907-1985 
MOISSONEURS         

Huile sur panneau signée 
en bas à droite             

78 x 21,5

1 500/1 800 €

77
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

LA MAISONNETTE 
Huile sur toile signée en bas à gauche

64 x 81 

5 000/6 000 €

76
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

LE BOUQUET 
Huile sur toile signée en bas à droite

80 x 60 

5 000/6 000 €
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78
Théo TOBIASSE, né en 1927
ENFANTS VENUS DU PALAIS 

DE LA MÉMOIRE 
Lithographie signée en bas à droite 

et numérotée 117/200 
75 x 55 

400/500 €

81
Thierry LOULÉ, né en 1967
JEUNE FEMME ACCOUDÉE 

Huile sur toile signée 
en haut à gauche 

116 x 89 

1 800/2 000 €

84
Pablo PICASSO
1881-1973
PORTRAIT 
Lithographie 
en couleurs signée 
en haut à gauche 
dans la planche et
datée 31.3.53 
45 x 37

800/1 000 €

85
Andreas JAWLENSKY 
1902-1984
FIGURE 
Lithographie en couleurs signée 
en bas à gauche dans la planche
53 x 48,5

800/1 000 €

80
Théo TOBIASSE

né en 1927
ENTRE MYRTE ET FLEUR 

DE CANNELLE 
Lithographie signée en bas à droite 

et numérotée 147/200 
70 x 53 

300/350 €

86
Bernard BUFFET, 1928-1999

LE TAMBOUR
Lithographie signée en bas à droite 

71 x 50 

Bibliographie : catalogue raisonné
numéro 146 p 118 

800/1 000 €

12 •

82
Thierry RACINE
(école Française) 
PERSONNAGE 
FANTASTIQUE 
Technique mixte sur
toile signée au dos 
90 x 71

500/600 €
83

Roland CHANCO, né en 1914
GRAVELAINE 

Huile sur toile signée en haut à gauche 
92 x 73 

2 500/3 000 €

79
Valérie 
DEPADOVA 
née en 1965
LE DOIGT
POINTÉ 
Huile sur toile
signée en 
bas à droite 
80 x 80 

1 000/1 200 €
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87
Jean-Pierre CEYTAIRE
né en 1946
CHEVELURE ÉTOILÉE
Huile sur bois signée 
en bas à droite
100 x 50

5 500/6 000 €

90
Pablo PICASSO

1881-1973
LA DANSEUSE

NAINE, 1966
Estampe couleur

signée et numérotée
59/60

57 x 33

3 000/3 500 €

89
Roland CHANCO, né en 1914

LA CENTENAIRE
Huile sur toile signée en bas à droite

92 x 73

5 000/5 500 €

88
Bernard RANCILLAC, né en 1931

ORCHIDÉE ET JOSÉPHINE
Huile sur toile signée au dos

116 x 86

7 000/8 000 €

1_TAB_20fev11.qxd:_  04/02/11  16:52  Page13
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91
Armand J.-B. SÉGAUD 1875-1956

AGAY, LES ROCHES ROUGES
Huile sur panneau signée, 

située et datée en bas à droite
24 x 36

700/800 €

92
Louis Amable CRAPELET 1822-1867 

HAUT NIL            
Aquarelle signée et titrée en bas à droite 

20 x 30

800/1 000 €

93
Jacques VAN DEN BUSSCHE

né en 1925 
LES CAMARGUAIS À CHEVAL

LA CAMARGUE, 
L'ETANG DU VALCARES, 1948              

Huile sur toile signée en bas à gauche        
74 x 95

800/1 000 €

94
Richard MANDIN 1909-2002 

LE MAZET            
Huile sur toile signée en bas à gauche  

50 x 65

1 000/1 200 €

100
Henri CAMAX 

XIX-XX° 
LA PORTE, FOULE INDIGÈNE    
Aquarelle signée en bas à droite et

titrée au dos    
22 x 32             

250/300 €

99
Maurice MAZO 1901-1989 
MARCHÉ DE SILENE, 1972         

Plume noire et sépia signé et daté 
en bas à gauche          

39 x 50 

400/500 €

102
Pierre LETUAIRE 

1798-1884 
PAYSAGE DE FORET       
Encre sur papier signée 

en bas à gauche         
10,5 x 18

50/100 €

98
Hippolyte GIDE 1852-1921 

LES BASSETS, 1896          
Aquarelle signée et datée en bas à droite 

25 x 31

150/200 €

95
ECOLE XVIII°

LA PROMENADE         
Huile sur panneau de chêne     

21 x 31 

200/300 €

96
Richard MANDIN 1909-2002 

TROIS OISEAUX SUR UNE BRANCHE 
Huile sur panneau signée en bas à droite 

50 x 65

1 000/1 200 €

101
Pietro DE FRANCISCO 
1873-1969
LA SORTIE 
D'ÉGLISE
Huile sur panneau signée 
en bas à gauche
33 x 41

700/800 €

97
Maurice MAZO 1901-1989 

MODÈLE FEMININ DANS L'ATELIER, 1943            
Plume, sépia, lavis et gouache 
signé et daté en bas à droite       

25 x 39,5

400/500 €
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103
Vincent COURDOUAN 1810-1893

BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas à gauche

35 x 100 

15 000/ 17 000 €

104
Louis Mathieu VERDILHAN 1875-1928

BARQUES AUX MARTIGUES
Huile sur toile signée en bas à gauche

61 x 93

10 000/12 000 €
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16 •

105
Louis TOFFOLI 
1907-1999
CHINE, 
LE VIEUX PONT
Huile sur toile signée 
en bas à droite 
et titrée au dos
64 x 91

6 000/8 000 €

110
Edgar MELIK 1904-1976 

PERSONNAGES         
Huile sur papier signée et dédicacée en bas à droite           

28 x 32,2            
Au dos, Vendu à l'ami Docteur Arrighi Charles et 

sa femme Odille Milot. Bahr

1 000/1 200 €

111
André COTTAVOZ

né en 1922
LES DEUX AMIES

Huile sur panneau signée 
en bas à droite 

24 x 32,5

1 500/1 800 €

107
G. GUINGUIS XIX-XX° 

BOUQUET DE FLEURS, 1920       
Huile sur toile signée 

en bas à droite et datée         
61 x 39

150/200 €

108
Pierre CORNU 1895-1996

LA ROBE BLEUE 
Huile sur toile signée en bas à droite

61 x 46 

2 000/2 500 €
109

Antoine FERRARI 1910-1995 
BOUQUET DE FLEURS       

Huile sur panneau signée en bas    
80 x 49

1 500/1 800 €

106
Louis TOFFOLI 1907-1999

LES JONQUES
Tapisserie D'Aubusson signée en bas à droite

Ateliers de Robert Four, bolduc au dos
142 x 202

2 000/3 000 €
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112
Francis PICABIA 1879-1953
TÊTE DE FEMME 1940/42
Crayon sur papier signé en bas à droite
30 x 24,3

Provenance : Collection privée cannoise

Bibliographie : cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné en pré-
paration par le Comité Picabia

Un certificat du Comité Picabia sera remis à l'acquéreur

10 000/12 000 €

113
Moïse KISLING 

1891-1953
NU ASSIS, 1922

Dessin à l'encre de chine, signé et daté en bas à gauche 
59 x 44

6 000/7 000 €
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116
Adolphe APPIAN 1818-1898

BORD DE MER
Huile sur panneau signée en bas gauche

24,5 x 43

1 200/1 500 €

118
Henry MALFROY
LES MARTIGUES 

Huile sur toile signée en bas à gauche
33 x 46

2 500/3 000 €

117
Louis NATTERO 1870-1915

PÊCHEURS EN RADE DE TOULON
Huile sur toile signée en à gauche

27 x 41

2 500/3 000 €

119
Henry MALFROY

LES MARTIGUES, L'ARRIVÉE DES PÊCHEURS
Huile sur toile signée en bas à droite 

33 x 46

2 500/3 000 €

18 •

113 bis
Alfred LOMBARD 
1884-1973 
BORD DE CÔTE         
Huile sur panneau signée 
en bas à gauche              
27,5 x 41

1 200/1 500 €

114
Louis NATTERO 

1870-1915 
BARQUE SUR LE PONTON 

Huile sur toile signée en haut à droite 
30 x 46

1 200/1 500 €

115
Joseph ODDE XIX-XX° 

L'ILE MAIRE           
Huile sur toile signée en bas à droite  

48,5 x 73 

1 000/1 200 €
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121
Paul Camille GUIGOU 1834-1871

VALLÉE DE LA DURANCE, BERGER ET SON TROUPEAU, 1866
Huile sur panneau signée et datée en bas à gauche

27 x 40
Au dos ancienne étiquette exposition : Hommage à Paul Guigou Galerie Garibaldi Juin 1957, N°20

14 000/16 000 €

120
Jean-Baptiste OLIVE 1848-1936 

ROCHERS PAR TEMPS GRIS     
Huile sur toile signée en bas à gauche  

46 x 65            
Bibliographie : Exemplaires similaires reproduits dans le catalogue raisonné Jean-Baptiste OLIVE, prisme de lumière, 

par Franck Baille et Magali Raynaud, Fondation Regards de Provence, Reflets de Méditerranée, 2008, p. 205 

L'authenticité de cette œuvre a été confirmée par M. Baille   
Un certificat d'authenticité de M. Stammegna sera remis à l'acquéreur

8 000/10 000 €
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128
André DEMOLY XX°

LE PORT
Huile sur toile signée en bas à gauche

22,5 x 27,5

300/400 €

129
Marie SION XX°

PORT CROS 
Huile sur toile signée en bas à gauche 

65 x 92 

800/1 200 €

130
André DEMOLY XX°

Concarneau, 1952
Huile sur toile signée en bas à gauche

22,5 x 27,5

300/400 €

20 •

122
Charles MALLE, né en 1935

LES HALLES 
Huile sur toile signée en bas à droite 

50 x 65 

1 500/1 800 €

123
Edouard-Jacques DUFEU 

1840-1900 
VUE DE ROME          

Huile sur toile signée en bas à gauche  
22,2 x 27,3

1 500/1 800 €

124
Catherine GARROS

née en 1954
JEUX D'ENFANTS AU JARDIN 

Huile sur toile signée en bas à gauche 
73 x 92 

2 000/2 500 €

125
Raoul ADAM 1881-1948 

PARIS ENNEIGÉ, 1908         
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche            

92 x 65             
Au dos à même la toile, le N°308 manuscrit

250/300 €

126
Pietro DE FRANCISCO 

1873-1969
VILLAGE MÉRIDIONAL

Huile sur panneau signée en bas à gauche
41 x 33

700/800 €

127
Gustave MADELAIN 

1867-1944
ÉGLISE SUR LA PLACE       

Huile sur toile signée en bas à droite  
81 x 65,5   

1 800/ 2 000 €
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133
Michel JOUENNE, né en 1933

LE GRAND CANAL 
Huile sur toile signée en bas à droite 

50 x 65 

3 500/4 000 €

132
Michel JOUENNE, né en 1933

LA GODILLE 
Huile sur toile signée en bas à gauche 

73 x 100 

5 000/5 500 €

131
Adolphe MONTICELLI 1824-1886 

RÉUNION AU BORD DE LA MER        
Huile sur bois signée en bas à gauche  

46,5 x 36,3           
Au dos, un cachet de cire rouge, une étiquette ancienne mentionnant Marius Delpiano aîné            

Ancienne collection Marius Delpiano aîné        

Un certificat d'authenticité de M. Stammegna sera remis à l'acquéreur   

6 000/7 000 €

1_TAB_20fev11.qxd:_  04/02/11  17:01  Page21



22 •

134
Raoul DUFY 1877-1953 

ÉTUDE DE NAVIRES        
Dessin signé du cachet en bas à gauche 

13 x 21

600/700 €

136
Henri LEBASQUE 1865-1937

PAYSAGE ANIMÉ
Dessin
12 x 18

Extrait d'un carnet de dessin
Provenance : Vente du 29 avril 1994, Maître Ader

200/300 €

139
Henri MATISSE 1869-1954

PORTRAIT DE FEMME 
Lithographie en noir

41 x 33 

800/1 000 €

138
Mark TOBEY 1890-1976 

PORTRAIT 
Encre de chine signée en bas à droite 

25 x 20

600/700 €

137
Henri MATISSE 1869-1954

PORTRAIT 
Lithographie en noir signée en bas à gauche

dans la planche
37,5 x 29,5

800/1 000 €

135
Henri LEBASQUE 1865-1937

NAGEURS
Dessin signé en bas à gauche 

13,5 x 8,5

700/800 €

140
Tsuguharu FOUJITA 1886-1968

LE CHAT, AOÛT 1958
Dessin signé, daté et situé Mont St Michel 

sur affiche 
94 x 60

1 500/1 800 €

141
Pablo 

PICASSO 
1881-1973

PAPIERS COLLÉS 
Lithographie 
en couleurs

45,5 x 35

800/1 000 €
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142
Paul SIGNAC 1863-1935

MARSEILLE, L'ENTRÉE DU PORT, 1912
Aquarelle et mine de plomb signée en bas à gauche, située et datée en bas à droite

19 x 24

7 000/9 000 €

143
Charles CAMOIN 1879-1965 
NU AUX ESCARPINS BLANCS    

Huile sur toile signée en bas à gauche  
33 x 55    

8 000/10 000

1_TAB_20fev11.qxd:_  04/02/11  17:02  Page23



24 •

144
Miguel BERROCAL
1933-2006
MINI-MARIA
Sculpture en bronze nickelé
signée et numérotée 793
5 x 8 x 3 

1 000/1 500 €

146
Miguel BERROCAL
1933-2006 
MINI-CARIATIDE 
Sculpture en bronze nickelé
signée et numérotée 2452
Haut. : 15 cm

1 000/1 500 €

148
Bernard BRANDI, né en 1947 

LE POISSON         
Fer soudé signé sur la terrasse     

H 40 x L 23 x Ep 18,5

250/300 €

147
Georges MATHIEU, né en 1921

VIATHA POSTHUME
Sculpture en bronze doré, socle en marbre noir 

(13 x 9 x 2 cm)
26,3 (hors socle) x 23,2 cm

Signé et daté sur le côté gauche : Mathieu / 85
Inscrit et numéroté à l'intérieur du montant droit : 

ARTCURIAL 70 / 250
Édition Artcurial, Paris, 1985

Nous remercions Monsieur Jean-Marie Cusinberche 
pour les informations qu'il nous a aimablement 

communiquées sur cette oeuvre. 

3 000/3 500 €

145
Miguel BERROCAL 

1933-2006
PORTRAIT DE MICHELE

Sculpture en bronze nickelé et
pierres semi-précieuses signée et

numérotée 4667
4 x 8 x 4 

1 000/1 500 €
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149
Teh-Chun CHU, né en 1920 

LUMINOSITÉ RÉSONANTE I, 1988     
Huile sur toile signée et datée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos              

92 x 65             

70 000/80 000 €
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150
Louis MARCOUSSIS 
1883-1941 
JACQUELINE APOLLINAIRE,
CIRCA 1920, TIRÉ EN 1991       
Burin, monogrammé 
en bas à droite et numéroté
20/30 en bas à gauche
Etat définitif            
39,9 x 25,2           

Bibliographie : 
Reproduit dans le catalogue
raisonné de l'œuvre gravé de
Louis Marcoussis, par Solange
Milet, Forlaget Cordelia,
Copenhague, 1991, ill. 34, p.81         

400/500 €

153
Augustin CARRERA 1878-1952 

NU FÉMININ         
Huile sur toile signée en bas à droite   

81 x 65             

1 800/2 000 €

155
Véronique LA ROQUE 

née en 1954
BARBARA 

Huile sur toile signée en bas à droite 
100 x 81 

1 000/1 500 €

156
Franz PRIKING 1929-1979 

VASES AU LYS ET RENONCULES
Dessin au crayon signé en bas à droite

60 x 44

1 000/1 200 €

157
André LHOTE
1885-1962
LE MODÈLE
Fusain signé 
en haut à droite
36 x 27

1 500/2 000 €

154
Pablo PICASSO 1881-1973

LES DEMOISELLES D’AVIGNON 
Lithographie en couleurs

49 x 46

800/1 000 €

152
Louis MARCOUSSIS 
1883-1941 
MARIE-LAURE DE NOAILLES
1936, TIRÉ EN 1991         
Burin, monogrammé en bas à droite et 
numéroté 20/30 en bas à gauche.  
7ème état.            
35,4 x 24,8            

Bibliographie : 

- Reproduit dans le catalogue raisonné 
de l'œuvre gravé de Louis Marcoussis, 
par Solange Milet, Forlaget Cordelia,
Copenhague, 1991, ill.177, p.385    

- Louis Marcoussis, Bruxelles, 1936   

- Les Beaux-Arts, Bruxelles, 
30 octobre 1936, N°217            

Expositions : 

- Bruxelles, 1936, N°139       
- Le Havre, 1966, N°93       
- B.N, 1972, N°31         
- M.N.A.M , 1978-1979, N°98     
- B.N, 1984, N°14    

400/500 €

151
Camille HILAIRE 1916-2004 

LE MODÈLE
Aquarelle signée en bas à gauche

65 x 50

1 800/2 000 €
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158
Paul SIGNAC 1863-1935

LE PORT DE TOULON, 1931
Aquarelle signée, datée et située en bas à droite

29,5 x 43

18 000/22 000 €
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159
Frantz PRIKING 1929-1979

COMPOSITION 
Aquarelle signée en bas à droite

31 x 49 

800/1200 €

160
Franz PRIKING 1929-1979 

NATURE MORTE À LA FEMME AILÉE
Huile sur papier marouflée signée 

en bas à droite
50 x 65

2 500/3 000 €

161
Emmanuel BELLINI 1904-1989

FLEURS DES CHAMPS, 51
Huile sur panneau signée et 

datée en bas à gauche, 
titrée et contresignée au dos

55 x 46

600/700 €

162
Emmanuel BELLINI 1904-1989

CANNES, LES CALÈCHES
Aquarelle signée en bas à gauche

54 x 74

300/400 €

163
Emmanuel BELLINI 1904-1989

FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite, 

titrée et contresignée au dos
55 x 46

700/800 €

165
Louis PASTOUR 1876-1948

SYMPHONIE EN BLANC, CANNES,
MARS 1928

Huile sur panneau signée en haut à gauche,
titrée, contresignée et datée au dos

41 x 33

1 500/1 800 €

164 bis
Maria PENRAAT, née en 1949

PORT DE SÈTE
Huile sur toile signée en haut à droite

46 x 62

500/600 €

166
Louis PASTOUR 1876-1948

BOUQUET
Huile sur carton signée en bas à gauche

21 x 14

400/500 €

164
Louis PASTOUR 1876-1948 

ANÉMONES
Huile sur carton signée en bas à droite

21 x 14

400/500 €
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168
Félix ZIEM 
1811-1921 
MARINE NUAGEUSE       
Huile sur panneau signée en rouge en bas à droite 
et portant le numéro d'inventaire 1043.         
22,5 x 30            

Un certificat d'authenticité du Comité Ziem 
(F. Baille, N. Durand, C. Meissirel) sera remis à l'acquéreur.         

4 000/5 000 €

167
BOUVARD 

XIX°
VENISE, 

LE GRAND CANAL
Huile sur toile signée 

en bas à gauche
60 x 100

4 000/4 500 €

169
Henry MALFROY 

CANNES, LE PORT
Huile sur toile signée Savigny 

en bas à gauche
44 x 65

4 000/4 500 €
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170
Antoine FERRARI 1910-1995 

BOUQUET DE FLEURS       
Huile sur panneau signée en bas à droite 

73 x 54 

1 800/2 000 €

171
Michel CALVET, né en 1956

LES FRUITS 
Huile sur panneau signée en bas à gauche

33 x 43 

1 000/1 500 €

172
Pierre CORNU 1895-1996

LA COIFFURE
Huile sur toile signée en bas à droite

61 x 46

2 000/2 500 €

173
Franz PRIKING 1929-1979 

NATURE MORTE AUX TOMATES
Aquarelle signée en bas à droite

31,5 x 44,5

1 200/1 500 €

175
Maurice EMPI, né en 1933

LE VIOLON BLEU
Huile sur toile signée en bas à gauche

54,5 x 65

1 000/1 200 €

176
Pierre TROFIMOFF 1925-1996 

FLEURS, 90 
Huile sur toile signée en bas à droite 

73 x 54 

800/1 000 €

177
Franz PRIKING, 1929-1979 

NU
Aquarelle signée en bas à droite

49 x 64

1 200/1 500 €

178
Camille HILAIRE, 1916-2004

BOUQUET
Aquarelle signée en bas à droite

32 x 24,3

3 000/3 500 €

174
Emile SABOURAUD 1900-1996 

LES ŒILLETS          
Huile sur toile signée en bas au centre  

55 x 46             
Au dos, une étiquette ancienne 

reprenant les caractéristiques de l'œuvre et
mentionnant le N° de stock 173

400/500 €
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179
Henri MANGUIN 1874-1949 

NU ENDORMI, 1930        
Peint rue Saint-James, Neuilly     

Huile sur carton signée en bas à droite 
26,6 x 41           

Au dos : 
étiquette de transport mentionnant ancienne propriétaire Mme Manguin, Bruxelles, 

étiquette Maître Blanche commissaire priseur, vente du 3 juin 81, Versailles, portant le numéro manuscrit 83        

Anciennes collections:       
- Mme Henri Manguin, Saint-Tropez, 1949              

- Pierre Manguin, Paris       
- Collection privée, Belgique

- Vente Versailles, Hôtel Rameau, 13 juin 1979, N°119  

Bibliographie : 
Catalogue raisonné de l'œuvre peint Henri Manguin, sous la direction de Lucille et Claude Manguin, 

Editions Ides et Calendes, Neuchâtel, ill. 922, p. 301, 1980 

18 000/20 000 €
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180
Marie SION XX°

LE CABANON ENSOLEILLÉ 
Huile sur toile signée en bas à droite 

46 x 55

500/600 €

181
Jacques
OSTAPOFF
né en 1946
CAMPAGNE
Huile sur toile
signée en haut 
à droite
54 x 65

2 000/2 500 €

182
Henri Joseph GRALLAN 1861-1925 

LES CALANQUES         
Huile sur toile signée en bas à gauche  

33 x 41

150/200 €

189
Jean SARDI, né en 1947

PORT DE PÊCHE 
Huile sur toile signée en bas à droite

60 x 81 

3 000/3 500 €

190
Fernand LANTOINE 1876-1955

BATEAUX AU PORT
Huile sur toile signée en bas à droite

61 x 81

1 000/1 200 €

191
Antoine FERRARI 1910-1995 
LE VIEUX PORT, MARSEILLE    

Huile sur toile signée en bas à droite  
64 x 94

2 000/ 2200 €

186
Pierre FOREST 1881-1971

MÉDITERRANÉENNE
Huile sur panneau signée en bas à droite

72 x 92 (écaillures)

300/400 €

187
Jean PESCE, né en 1926 

LE RESTAURANT CHEZ FONFON 
AU VALLON DES AUFFES       

Huile sur toile signée en bas à droite, 
contresignée et titrée au dos 

38 x 46                 

Au dos les inscriptions manuscrites N°2439

500/600 €

188
SALOMON LE TROPÉZIEN XX° 

VOILES ROSES
Huile sur toile signée en bas à droite

73 x 60

1 500/1 800 €

183
Catherine
GARROS, 
née en 1954
CALVI 
Huile sur toile
signée en bas 
à droite 
92 x 73 

2 000/2 500 €

184
François 
BERTHET 
XIX-XX° 
NATURE MORTE
AUX ARTI-
CHAUTS ET
CERISES            
Huile sur toile
signée en bas 
à gauche  
74 x 61

600/700 €

185
Jean SARDI
né en 1947
LE GRAND
CYPRÈS 
Huile sur toile
signée en bas 
à droite 
46 x 38 

1 500/2 000 €
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192
Louis VALTAT 1869-1952

LES PENSÉES
Huile sur panneau signée des initiales en bas à droite

25 x 46

7 000/9 000 €

193
Adolphe MONTICELLI 1824-1886 

LE RENDEZ-VOUS           
Huile sur bois signée en bas à gauche  

29 x 47             

Un certificat d'authenticité de Monsieur Marc Stammegna sera remis à l'acquéreur

6 000/7 000 €
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194
Jacques VAN DEN BUSSCHE

né en 1925 
BORD DE MER          

Huile sur panneau signée 
en bas à gauche            

16 x 22

600/700 €

196
François

BERTHET
XIX-XX° 

VILLAGE DE
PEYNIER,

1926       
Huile sur toile
signée en bas

à droite   
73 x 93

600/700 €

203
Jacques 
VAN DEN BUSSCHE
né en 1925 
FIN DE MARCHÉ,
COURS JULIEN 
À MARSEILLE           
Huile sur panneau
signée en bas 
à gauche et 
titrée au dos            
74 x 54             

800/900 €

205
Alfred LOMBARD 

1884-1973 
VUE SUR LA

MÉDITERRANÉE    
Dessin signé en bas à gauche     

37,5 x 26,5 

800/1 000 €

200
François NARDI 1861-1936

Attribué à
LA RADE DE TOULON       

Huile sur panneau    
32,5 x 44,5            

Au dos le numéro manuscrit 122 179  

400/500 €

201
A. BRUN XIX° 

ENTRÉE DE LA FLOTTE RUSSE 
DANS LA RADE DE TOULON       

Jourdan Robert Editeur (A. M. Dusacq) 
Estampe 52 x 66

250/300 €

202
Jean BRUN, né en 1941 

LE BALCON SUR LA MER, CASSIS, 
LE BESTOUAN, 2008           

Aquarelle signée et datée en bas à gauche            
24 x 34

300/400 €

197
Henri
Joseph
GRALLAN
1861-1925 
PAYSAGE
AUX CYPRES      
Huile sur toile
signée en 
bas à gauche  
46 x 38

250/300 €

198
Pierre 
LEDDA 
XX° 
VILLAGE
Pastel 
signé en bas 
à gauche
92 x 52

250/300 €

199
Mario 
PASSARELLI 
né en 1930 
LE FORT 
SAINT-JEAN, 
LES PÊCHEURS,
MARSEILLE      
Huile sur toile
signée en bas 
à gauche, 
contresignée et
titrée au dos  
60 x 50             

250/300 €

204
Jean BRUN 
né en 1941 
MARSEILLE,
VIEUX-PORT,
RUE FORTIA             
Aquarelle signée
en bas à gauche           
32 x 21

300/400 €

195
Jacques VAN DEN BUSSCHE

né en 1925 
LES PÊCHEURS DE MARTIGUES  
Huile sur toile signée en bas à droite  

40 x 57

800/900 €
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206
Emilio GRAU-SALA 1911-1975

L'ARBRE DE JUDÉE
Huile sur toile signée en bas à droite

61 x 46

3 000/5 000 €

207
Maxime Camille Louis MAUFRA 1861-1918

LE PONT À MORET
Huile sur toile signée en bas à gauche

60 x 81

27 000/30 000 €
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213
Jean-Pierre MALTESE
né en 1946
PAYSAGE 
Huile sur toile signée 
en bas à gauche et 
en bas à droite 
60 x 73 

3 000/3 500 €

214
Roger MÜHL

1929-2008
PAYSAGE MÉDITERRANÉEN
Aquarelle signée en bas à droite

A vue : 17,5 x 17,5

1 200/1 500 €

212
Pierre AMBROGIANI 1907-1985

HOMMES AU TRAVAIL
Gouache signée en bas à droite

30 x 22,5

300/350 €

211
Pierre AMBROGIANI 

1907-1985
LES AMOUREUX

Gouache signée en bas à droite
A vue 47 x 61

650/700 €

210
Pierre AMBROGIANI 
1907-1985 
LA PERICOLE          
Huile sur carton marouflé sur toile 
signée en bas à droite   
28,5 x 23                   
Au dos, une étiquette mentionnant 
le numéro d'inventaire 2001/0001  

Un certificat d'authenticité de 
Raymonde Ambrogiani, fille de l'artiste, 
sera remis à l'acquéreur

800/1 000 €

209
Jean-Pierre MALTESE, né en 1946 

VENISE ROUGE 
Huile sur toile signée en bas à gauche 

46 x 61 

1 200/1 800 €

208
Jean FUSARO
né en 1925
ROCHERS ET
PALMIERS 
AU CAP
D’ANTIBES
Huile sur toile
signée en bas 
à droite
27 x 35

3 500/4 000 €
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216
Auguste CHABAUD 1882-1955 

MÈRE ET ENFANT         
Bronze signé au dos        
H 23 x L 12 x Pr 10         

Au dos le cachet Landowski fondeur cire perdue, 
ainsi que la mention E.A II/IV

1 500/2 000 €

218
Eugène C. LAMBERT 

XIX°-XX° 
VUE DE VENISE

Huile sur toile signée en bas à droite
87 x 143

3 000/3 500 €

217
Henry MALFROY
LES MARTIGUES, 1892
Huile sur toile signée et datée 
en bas à droite
65 x 92

4 500/5 000 €

215
Auguste CHABAUD 1882-1955

PAYSAN 
Bronze signé et numéroté 3/8 

13 x 22 x 12

1 000/1 500 €
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221
Auguste 

CHABAUD 
1882-1955 

NU FÉMININ           
Dessin et pastel

signé en bas 
à droite  
31 x 22

600/700 €

222
Auguste CHABAUD 1882-1955 

PAYSAGE AUX ARÈNES       
Dessin aquarellé signé en bas à droite  

17,5 x 22

500/600 €

223
Auguste CHABAUD 1882-1955 

LES TOITS DE MONTMARTRE, 1907    
Dessin signé en bas à gauche, 

titré et daté au dos   
13,5 x 18,3                

500/600 €

224
Auguste CHABAUD 1882-1955 

L'INTÉRIEUR           
Gouache signée en bas à gauche   

13,5 x 18            
Au dos, une étiquette de la famille Chabaud

portant le N°2342

500/600 €

225
René SEYSSAUD 1867-1952 

MÈRE ET ENFANT         
Sanguine signée en bas à droite    

17 x 10

400/500 €

226
Louis-Mathieu VERDILHAN 1875-1928 

LANCER DE FILET         
Fusain signé du cachet en bas à gauche 

25 x 31             
Dédicace au dos “Au Docteur Arrighi, 

collectionneur éclairé, avec toute ma sympathie,
Mme Hélène Verdilhan, née Casile”

500/600 €

227
René SEYSSAUD 1867-1952 

PORTRAIT DE CHARLES MAURON  
Sanguine et crayon portant au dos le cachet
de l'atelier Seyssaud comportant le numéro

manuscrit 201      
12 x 10,5             

BARQUES ET PÊCHEURS      
Sanguine portant au dos le cachet de 

l'atelier Seyssaud comportant le numéro
manuscrit 198 D106       

11 x 15,5

500/600 €

219
Auguste CHABAUD 1882-1955

L'ÉLÉGANTE           
Crayon et pastel signé en bas à droite  

22 x 17,5

500/600 €

220
Auguste CHABAUD 1882-1955 

PROFILS DE PERSONNAGES    
Pastel et crayon signé en bas à droite  

21,5 x 16,5

500/600 €
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228
Augustin 
CARRERA 
1878-1952
NU À LA NATTE         
Huile sur toile signée 
en bas à droite   
71 x 54             

1 800/2 000 €

229
Francis JOURDAIN 1876-1958 
FENÊTRE SUR LA VALLEE, 1913   

Huile sur toile signée et datée en bas à droite             
65 x 100

1 800/2 000 €

231
Alain RAYA-SORKINE, né en 1936 

COQUELICOTS
Huile sur toile signée en bas à droite

30 x 30

2 500/3 000 €

232
Roger BONAFE
né en 1932
COMPOSITION 
AUX BOUTEILLES
Huile sur toile signée 
en bas à droite
81 x 65

1 000/1 200 €

233
Franz PRIKING 1929-1979 
BARQUES SUR LA GRÈVE

Aquarelle signée en bas à gauche
32 x 49

1 500/1 800 €

230
Emmanuel 
BELLINI 
1904-1989
LES MUSICIENS
Huile sur toile signée 
en bas à gauche, 
titrée et contresignée 
au dos
54 x 65

1 200/1 500 €
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234
THOMPSON 1851-1929 

PAYSAGE D'HIVER AU TROUPEAU,
1887  

Aquarelle signée et datée en bas à gauche            
27 x 19,5            

Au dos un ancien article sur la vie de l'artiste

250/300 €

235
Bernard BUFFET 1928-1999

NATURE MORTE À L'ASSIETTE D'ÉTAIN
Lithographie signée en bas à droite 

et numérotée 15/150 
48 x 60 

1 500/2 000 €

236
Joseph GARIBALDI 1863-1941 

HOMME ET SA MONTURE     
Dessin signé du cachet en bas à droite     

17,5 x 12,5

50/100 €

239
Pierre AMBROGIANI 

1907-1985 
L'HIPPOCAMPE         

Gouache signée en bas à gauche   
41 x 31 

50/100 €241
Georges TRINCOT
né en 1921
UN JOCKEY
Huile sur panneau 
signée en bas à gauche
55 x 33

800/1 000 €

242
Patrick LEROY

né en 1948 
PROMENADE 

EN FORÊT
Huile sur panneau

signée au milieu 
78 x 62

600/800 €

240
François OZANDA XX°

COMPOSITION
Aquarelle signée en bas à droite

34 x 21

400/500 €

237
Thierry 
MIRAMON
né en 1965 
LE CANASSON         
Huile sur carton
signée en bas 
à droite 
40 x 30,5 

250/300 €

238
Nicolas PAQUET XX-XXI° 
LES EMBARCATIONS, 2005     

Huile sur toile signée en bas à droite et datée           
41 x 33

250/300 €
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CANNES HÔTEL MARTINEZ DIMANCHE 20 FÉVRIER 2011 A 16H30

BAGUE 
en platine ornée d’un diamant central 4,21 cts 

entouré de brillants. JVVS1. 
Certificat EGL

Estimée 18 000 / 22 000 €

PAIRE DE CLIPS 
Art Déco sertis de diamants et 

de diamants baguettes, poids total 9,24 cts

Estimée 17 000 / 20 000 €

CARTIER BALLON 
bleu or blanc sertie de deux rangs de diamants
modèle intermédiaire mouvement automatique

bracelet croco état neuf

Estimée 12 000 / 15 000 €

E x p o s i t i o n s  d a n s  l e s  s a l o n s  d e  l ’ H ô t e l  M a r t i n e z
Samedi 19 février de 12h à 20h - Dimanche 20 février de 10h à 12h30

BIJOUX & MONTRES

FRANCK BOTO
EXPERT-CONSULTANT
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